

# 男子租美国服务器建色情网惊动FBI

## 三个网站发展会员413448名,江苏男子一审获刑10年

星报讯(李雯 记者 曹开发) 2012年底,美国联邦调查局(FBI)向中方通报:“雪豹男同”网站涉嫌传播儿童淫秽色情信息,2013年公安部挂牌督办该案,江苏省新沂市男子李某为该网站管理员。近日,宣城市宣州区人民法院以传播淫秽物品牟利罪,判决被告人李某有期徒刑十年,并处罚金五万元。

法院经审理查明:2012年至2013年

期间,被告人李某通过盗用“G店”、“基站”网站后台数据库、模仿制作等方式在互联网上先后注册建立并管理“雪豹男同”、“亚太男孩”、“色镇”三个论坛形式的色情淫秽网站,并先后租赁美国及国内服务器存储数据,建立支付平台,以收取注册会员充值费与广告费方式非法获利,使注册会员得以在上述三个色情网站发布淫秽电子信息。截至案发,三个网站注册会员人数

共计413448名。期间,李某非法获利共计37207.40元。经鉴定,李某运营管理的上述三个色情淫秽网站中淫秽图片数量共计74520张。

法院认为:被告人李某以牟利为目的,利用互联网先后建立并管理上述三个淫秽色情网站,其行为构成传播淫秽物品牟利罪。被告人李某归案后及庭审中均能如实供述犯罪事实,案发后,亲属代为被告人退

出全部违法所得,对被告人李某可酌情从轻处罚。被告人李某为逃避公安机关的侦查,租用美国服务器进行运营,为网站注册会员提供平台发布淫秽电子信息,其中注册会员和传播淫秽色情图片数量,足以证实上述三个色情网站所造成的社会危害程度。综合被告人李某的犯罪事实、性质、情节、社会危害性,以及其认罪、悔罪态度,遂作出上述判决。

## 中科大研究让肿瘤细胞“挨饿”

### 将为临床肝癌的诊断及治疗提供新的潜在靶点

星报讯(杨保国 星级记者 俞宝强) 4月6日,市场星报、安徽财经网记者从中国科学技术大学获悉,该校生命科学学院课题组与中山大学肿瘤防治中心、中科院武汉物数所等科研人员合作,发现在营养匮乏条件下,癌基因“cMyc”

诱发的丝氨酸生物合成途径的激活,对于癌症的发生、发展起着至关重要的作用,该研究成果近日发表在国际著名学术期刊《细胞研究》上。

专家称,这项研究将为临床肝癌的诊断及治疗提供新的潜在靶点。

## “最美服务之星”风采展示: 以热情服务打造群众满意窗口



全省政务服务系统“最佳服务窗口”、“最美服务之星”评选活动初选工作已经结束,71位一线工作人员、57个基层政务服务窗口成功入围,荣获提名奖。近日,市场星报、安徽财经网记者专访了部分个人,听他们畅谈政务服务工作中的酸甜苦辣。

记者 邵华

### 李松:换位思考为民服务



“如果我来办事,需要工作人员怎样待我?”这是蚌埠市政务服务中心药监局窗口工作人员李松牢记在心的一句话。5年来,他在窗口从事审批工作,面对往来无数的办事群众,他换位思考,时刻牢记自己的职责和义务,热情接待每一位来窗口办事的人。

严谨、真诚、尽心尽力、热情服务,是李松留给众人的印象。面对办事群众的感激和好评,李松很“淡定”：“没啥,这都是咱该干的事。”

### 王伟亚:用心做事才能达到优秀



在亳州市谯城区市场监督管理局,王伟亚是驻市政务服务中心注册登记窗口的负责人。多年来,他勤于学习,不断提高自身业务素质和实际操作能力,更用耐心与贴心赢得了群众的认可,企业的好评。

面对不同企业的情况,面对极其琐碎的工作,王伟亚经常提醒自己:作为窗口负责人,一言一行都代表着服务中心的整体形象;要换位思考,替企业着想。“用力做事只能是称职,用心做事才能达到优秀”,王伟亚总用这句话要求和激励自己,真情服务,一心为民。

### 张云:真情为民的好“大姐”



在涡阳县政务服务中心市场监督管理局窗口,作为窗口的首席代表,张云和她的团队拿过很多奖,但让她最觉得有成就感的还是群众的夸奖。多年的兢兢业业、尽心尽责让她赢得了群众的信赖与尊重,群众亲切地喊她“大姐”。

多年来,她每天坚持最早一个上班,最晚一个下班;她把服务对象当亲人,竭诚为群众办实事、解难事、做好事。在日常工作中,为企业所想、急群众所急、办群众所需,对来窗口办件的群众,做到一次性告知、解释并且耐心细致。

### 茆海涛:做窗口形象的代表



茆海涛是蒙城县政务服务中心房产窗口的负责人。自2008年到任以来,风雨7年,茆海涛用他的严谨、认真、耐心、热情打造了一个群众满意,形象良好的房产窗口。

在茆海涛看来,房产管理登记是一项政策性很强的工作,与群众的生活息息相关。工作中,茆海涛积极引导团队化压力为动力,控制个人情绪,耐心平和,文明礼貌地接待每一个办事群众,打造一流的服务窗口。



“赏花不必去洛阳,国色天香看丫山。”昨日,2015第7届中国(南陵)江南牡丹文化旅游节开幕式、安徽省森林旅游示范区授牌仪式在国家4A级景区——芜湖南陵县丫山风景区盛大举行,石林成阵、花海如潮、嘉宾云集、游客如织的丫山呈现在广大游客面前。

李青松 记者 王小雨 文/图

## 黄山服务员捡万元现金还失主

星报讯(王辉 记者 陈明) 日前,黄山风景区西海饭店一员工在餐厅里拾到一个装有万元现金的钱包,在查找到客人信息后,及时将钱包送到其手里,获中外游人称赞。

当日早晨,客人们在西海饭店用过早餐后纷纷离开餐厅,餐厅服务员周梦婷像往常一样在忙着收拾餐桌,整理台面时,突然发现28号餐桌上有一个钱包,便毫不迟疑将钱包上交餐厅经理刘胜华。

为在第一时间找到遗失钱包的客

人,餐厅与饭店保安部人员打开钱包查找客人线索,发现钱包内有10000多元人民币、各种证件及不同银行卡,失主是香港客人马女士,在了解客人信息后,大家迅速展开查找。

当工作人员将钱包送还给马女士时,她还不知道自己的钱包遗忘在餐厅,看到失而复得的钱包,马女士非常感动,立即掏出三百元钱装在一个信封里,执意要求给捡到钱包的服务员作为奖励,被婉言谢绝了。

## 重点高校招收农村学生政策出台

星报讯(记者 王涛) 教育部日前下发“关于做好2015年重点高校招收农村学生工作的通知”,根据该通知,今年将继续实施农村贫困地区定向招

生专项计划,安排招生计划5万名,实施区域为832个贫困县,以及重点高校录取比例相对较低的河北、安徽等十个省区。

## 三孩童乘渔船被困河中央

星报讯(王贺鸿 杜社军 巩彬 记者 杨文艺) 近日,界首市公安局水上派出所接110指令称:在辖区沙颍河中间有三名儿童被困水中。民警立即赶赴现场,发现三名儿童被困在河中央。民警在救援无果的情况下,及时从附近船家中借来船只,与前来增援的消防官兵合力开展救援工作,经过半个多小时的努力营救,三名被困儿童被救上岸边。

经了解,三个孩子均为十一、二岁的在校学生,因不到上课时间,便相约来到河畔玩耍,恰巧他们在途经河坝时见到有一只渔船在河边停靠,便不约而同地上了渔船,他们刚上去,船就漂游起来。

当时在下雨而且刮着风,刚好在河中心有一树枝,船被卡到那里动弹不了,过路群众看到后报了警。

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 皮肤科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 口腔科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)